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ІНСТРУКТАЖ 
Петарди - це небезпечно для життя! 

 

У новорічні свята із травмами та опіками після необережного використання 

піротехнічних засобів у лікарні  потрапляє близько двох десятків людей. 

Приблизно чверть із них - діти. 

Якщо Ви вирішили відзначати новорічні свята під вибухи феєрверка, то 

потрібно грамотно розпочати вибір та придбання піротехнічного виробу. 

✓ Купувати петарди та феєрверки краще в спеціалізованих магазинах. 

✓ Не соромтеся запитати у продавця сертифікат якості. Всі вироби повинні 

мати докладні інструкції. 

✓ Не отримавши інструкції або кваліфікованої консультації, від покупки краще 

відмовитись. 

✓ Не купуйте піротехнічні вироби «з рук», на базарі. Пам'ятайте, якщо дешеве, 

то не значить якісне, тим більше, коли це стосується вашої небезпеки та 

здоров'я. 

✓ Купувати піротехнічні вироби мають право виключно дорослі, діти не 

можуть користуватися ними. 

✓ Після придбання піротехнічного засобу необхідно завчасно вибрати місце 

для використання петард та феєрверків. В ідеальному варіанті це повинен 

бути великий відкритий майданчик - двір, парк або галявина - вільні від дерев 

та будівель. 

Ви повинні заздалегідь обміркувати, де будуть знаходитися глядачі. Їм необхідно 

забезпечити гарний огляд та безпеку, а для цього розташуйте їх на відстані 20-25 

метрів від пускового майданчика, обов'язково з навітряного боку, щоб вітер не 

зносив на глядачів дим та неспалені частини виробів. 

  

При використанні піротехнічних засобів ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ: 

  

✓ застосування піротехнічних виробів у заборонений рішеннями органів 

місцевого самоврядування час, за винятком днів святкування Нового року в 

ніч з 31 грудня на 1 січня; 

✓ кидати приведені в дію піротехнічні вироби під ноги перехожим із вікон та 

балконів, здійснювати феєрверки з дахів будівель та інші дії, від яких можуть 

постраждати люди або майно; 

✓ використання піротехнічних виробів особами, яки знаходяться в нетверезому 

стані; 

✓ переносити піротехнічні вироби в кишенях, під одягом, проводити їх 

переробку та  розбирання; 

✓ паління та застосування відкритого вогню при поводженні з піротехнічними 

виробами. 

 

Щоб з вами та вашими рідними не трапилося лиха, візьміть за правило серйозно 

та чітко дотримуватися інструкцій, якими повинні бути забезпечені всі 

піротехнічні іграшки. Тільки тоді поводження з піротехнікою буде в радість і не 

принесе шкоди. 


